30 листопада 2023 року о 12.00 кафедра клінічної фармакології та клінічної фармації провела профорієнтаційний захід та лекцію майстер-клас для здобувачів освіти Уманського медичного фахового коледжу (відділення сестринської справи) на тему «Фармакологічна корекція алергічних захворювань» у форматі Zoom-конференції.
У рамках заходу доцент кафедри клінічної фармакології та клінічної фармації, кандидат медичних наук Ткаченко Катерина Михайлівна презентувала аудиторії освітню програму «Клінічна фармація», надала контактну інформацію консультаційного центру НФаУ.

Катерина Михайлівна розповіла здобувачам освіти про етіологію, патогенез, клінічні прояви, сучасні методи діагностики основних алергічних захворювань, заходи з надання невідкладної допомоги при алергічних реакціях негайного типу, а також визначила підходи до медикаментозного лікування. 
На зустрічі були присутні здобувачі освіти, викладачі профільних дисциплін коледжу. учасників. На зустрічі були присутні 19 учасників. Лекція знайшла багато позитивних відгуків і слів вдячності від студентів та присутніх викладачів.
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v’ rmobanbHa ypbaHisauis;

v/ NOpyLUEHHA ekonorii, 3abpyaHeHHs NOBITPA 3i 36iNbLUEHHAM
PiBHA NONIOTaHTIB;

v/ 3MiHa kniMaTy 3 NoAOBXeHHAM nepiogy noniHauii pocnuH;

v/ NOLUMPEHHA «HOBUX» 3ac0biB NaniHHA (ENEKTPOHHUX
curapet Ta iHwux «heated tobacco products»);

v/ naronoris nepebiry BariTHOCTi Ta NONOris;
v/ BMCOKA YacToTa LUTYYHOTO BUrOAOBYBaHHA AiTelt;

v’ OJJHOCTOPOHHE He3banaHcoBaHe xapyyBaHHA AiTen,
AediuuT BiTaMiHIB i MiKpOeneMeHTIB;

v/ 3MI0BXWBAHHS BUCOKOANEPreHHMMM NpoayKTaMu;

v/ 3pOCTaHHs NaTomNorii OpraHiB LUTYHKOBO-KULLKOBOFO TPaKkTy
(y aiten B 10 pasis);
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